

Száma: Önk/23-2/2020.

JEGYZŐKÖNYV

Készült az **Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság 2020. február 17-én, 15:30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.**

Az ülés helye: Polgármesteri tárgyaló (120-as szoba)

Jelen vannak:

Bizottság részéről: Bartókné Vincze Zsuzsanna, Almási Mariann, Rostáné Hajdú Erzsébet

Igazoltan távol: Dr. Töröcsik Attila, Laczkó Zsolt

Állandó meghívottak: Gyovai Gáspár alpolgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Dr. Kádár Judit aljegyző

Meghívottak: Kruppa István, Csatordainé Sebők Borbála, Mészáros István, Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin megbízott igazgató, Illés Péter igazgató, Tóthné Fodor Zsuzsanna igazgató,

Jegyzőkönyvvezető: Szepesi Dóra

Jegyzőkönyv hitelesítő: Rostáné Hajdú Erzsébet

Bartókné Vincze Zsuzsanna a bizottság elnöke megállapítja, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Rostáné Hajdú Erzsébet bizottsági tagot javasolja.

A bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal.

Napirendi pontok:

1. 1. Csongrád Városi Önkormányzat 2020. évi költségvetése

Bartókné Vincze Zsuzsanna: a bizottság elnöke üdvözlí a bizottság tagjait. Ismerteti a napirendi pontokat, valamint megkéri Kruppa István irodavezetőt, hogy ismertesse a költségvetés főbb pontjait.

Kruppa István: Ismerteti az önkormányzati költségvetés elkészítésének menetét. Elmondja, hogy egyes intézményeknél három körös tárgyalásra is sor került. Ismerteti a bevétel és kiadás oldalát a támogatások összegét. Ismerteti a bevételi forrásokat, a bizottságra vonatkozó költségvetési részeket, a sportra vonatkozó összegeket, összehasonlítva a tavalyi évvel. Külön szerepel, kiemelésre került a Sporthorgászok Egyesülete, a Röpülj Páva kör, Pedagógus Nyugdíjasklub támogatására elkülönített összeg. Elmondja, hogy a költségvetésből most külön szánnak egy bizonyos összeget bormarketingre. Ismerteti a közművelődésre elkülönített összegeket a kiadások és bevételek szemszögéből is. Elmondja, hogy a költségvetési törvény mit ír elő az önkormányzatok számára.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Kiegészíti, hogy a helyi tanulmányi ösztöndíjból szabadult fel némi keret. Elmondja, hogy mennyi áll rendelkezésre a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Megkérdezi, hogy a bizottsági tagok részéről van-e valakinek kérdése. Megkérdezi, hogy a kézilabda csarnok területének közművesítése nem történt-e már meg.

Kruppa István: Megerősíti, hogy megtörtént, de további intézkedésekre, közművesítésre van szükség.

Cseri Gábor: Hozzáteszi, hogy a csonkokat leállásokat meg kellett csinálni, beljebb kellett hozni.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Közli, hogy van egy ilyen sor hogy sportlétesítmények működtetése, megkérdezi, hogy mi szerepel benne pontosan.

Kruppa István: Ismerteti a sorban lévő összegeket, azok alakulását az előző évhez képest.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Rákérdez a Városlátó Intézménynél a bérminimum alakulására.

Cseri Gábor: Ismerteti, hogy az intézménynél létszámcsökkentés és nyugdíjazás is van, valamint feladatok kerültek ki az intézmény tevékenységi köréből, mint például a fűnyírás.

Bartókné Vince Zsuzsanna: Rákérdez a szállítók, vevőknél a kifizetetlen számlaállományra, érdeklődik, hogy ez miből adódik össze, hogy jön ki a végösszeg.

Kruppa István: Elmondja, hogy ebben benne vannak régi tartozások, kölcsönök. Természetesen nincsenek benne kifizetetlen számlák. Ismerteti, hogy az önkormányzat sok kölcsönt ad, valamint a tavalyi évben nagyon sok pályázatot előlegeztek meg.

Bartókné Vince Zsuzsanna: Megköszöni a válaszokat! Megkérdezi, hogy a sportorvos hányszor jön ki egy évben.

Cseri Gábor: Közli, hogy 16 alkalommal jön ki egy évben. Ismerteti, hogy melyik hónapban hányszor volt kint és a jövőben mikor jön még. Egyesületeknél évenként, van ahol félévenként van kötelező sportorvosi vizsgálat.

Bartókné Vince Zsuzsanna: Rákérdez, hogy ez mindig fix összeg per alaklom. Valamint hogy ehhez az összeghez jön-e hozzá még az, amit a szülők a gyerekek után befizetnek.

Cseri Gábor: Megerősíti, hogy a sportorvos minden alkalommal fix összegért jön ki. Amit a szülők befizetnek, az mindenféleképpen kell, másik városok példáját hozza fel, a környékben ez ugyanúgy működik. Mi azt fizetjük ki, hogy az orvos egy évben többször is helybe jöjjön, hogy ne kelljen a gyerekeknek felnőtteknek Mindszentre, Szentesre utazni.

Almási Mariann: Összegzi az elhangzottakat, az összegeket.

Cseri Gábor: Hangsúlyozza, hogy amit a gyerekek befizetnek, az nem az orvost illeti meg. A város azt fizeti, meg hogy van, amikor délután kettőtől este hétig itt van egy asszisztenciával és elvégzi a sportorvosi vizsgálatokat.

Almási Mariann: Tehát fizet a város azért, hogy kijön, a gyerekek pedig az orvosi vizsgálatért.

Cseri Gábor: Ezt megerősíti, valamint elmondja, hogy a vizsgálatért a gyerekeknek mindenhol fizetniük kell. Hozzáteszi, hogy az orvos mindszerenti lakos, és szerinte ott is ugyanannyit kér, mint amennyit itt Csongrádon.

Bartókné Vince Zsuzsanna: Hozzáteszi, hogy ezzel a bontással nem voltak tisztában. Megköszöni az elhangzottakat. Megkérdezi, hogy a bizottság tagjai közül van-e valakinek kérdése, hozzáfűznivalója. Szavazásra bocsátja az előterjesztést és a rendeletervezetet.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

8/2020. (II.17.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az „Csongrád Városi Önkormányzat 2020. évi költségvetése ” című előterjesztést.

2. 5. Javaslat a Csongrád Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítására

Bartókné Vince Zsuzsanna: Ismerteti a következő napirendi pontot, hozzáteszi, hogy technikai jellegű előterjesztésről van szó. Megkérdezi, hogy a bizottság tagjai közül van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója. Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

9/2020. (II.17.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az „Javaslat a Csongrád Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítására ” című előterjesztést.

3. 8. Javaslat a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Bartókné Vince Zsuzsanna: Ismerteti a következő napirendi pontot, elmondja a változásokat. Közli, hogy csoportok helyett most már irodák lesznek, felsorolja, az irodákat valamint közli, hogy a második alpolgármesteri poszt is bekerült a szervezeti ábrába. Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés. Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

10/2020. (II.17.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az „Javaslat a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására” című előterjesztést.

4. 9. A Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum 2019. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2020. évi munkaterve

Bartókné Vince Zsuzsanna: Ismerteti a napirendi pontot. Megkérdezi Illés Péter igazgatót, hogy a kiküldöttekhez képest van-e valami változás.

Illés Péter igazgató: Közli, hogy a szakmai beszámoló és a munkaterv tartalmi és formai követelményei, formátuma nem az intézménytől függenek, azok központilag meghatározottak.

Bartókné Vince Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy kérdés van-e.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Közli, hogy a múzeum és az általános iskolák között jó pár évvel ezelőtt volt egy megállapodás a belépési díjakkal kapcsolatban. Megkérdezi, hogy ezt fel lehet-e újítani.

Illés Péter: Közli, hogy próbálják ezt a megállapodást megkötni az iskolák fenntartójával. A megállapodás szerint egy bizonyos általányt ki kellene fizetni a fenntartónak, ezért aztán a múzeum korlátlan belépést tudna biztosítani a diákok számára. Hozzáteszi, hogy egyeztetések folytak, folynak a tankerülettel.

Illés Péter: Közli, hogy nem kaptak még választ az e-mailekre.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Hozzáteszi, hogy nagyobb városokban ez gördülékenyebben működik.

Cseri Gábor: Megkérdezi, hogy nagyobb városokban biztosan a tankerület és a múzeum között van-e a megállapodás. Mert egy tankerület esetében több város iskolája is benne van a rendszerben. Hozzáteszi, hogy ezt nyugodtan fel lehet vetni, jó ötletnek tartja a kezdeményezést.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Rákérdez, hogy az általános iskola alsó tagozatosai kaphatnának-e lehetőséget a Babamúzeum látogatására.

Cseri Gábor: Közli, hogy erre eddig is volt lehetőség.

Illés Péter: Elmondja, hogy ahhoz hogy lehessen tartalmas foglalkozásokat tartani a múzeumban, el kell készíteni a foglalkoztatót. A múzeumban jelenleg kevés a hely egy gyerek csoport megfelelő foglalkoztatására.

Bartókné Vince Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy mennyibe kerül a belépő.

Illés Péter: Közli, hogy száz forint fejenként.

Bartókné Vince Zsuzsanna: Megjegyzi, hogy ez nem drága összeg.

Illés Péter: Közli, hogy így is nehezen jönnek össze a látogatók.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Javasolja, hogy jó lenne felhívó jellegű eseményeket szervezni a múzeumba, ami vonzza az embereket.

Cseri Gábor: Megkérdezi, hogy a költségvetésben a múzeum mennyit célzott meg intézményi bevételnek.

Illés Péter: Közli, hogy így fejből ezt nem tudja pontosan megmondani, a legnagyobb részét a terembérllet adja, néhány százezer forint lehet.

Cseri Gábor: Hozzáteszi, hogy esetleg egy váratlan bevétel alkalmával lehetne a belépő árat csökkenteni.

Bartókné Vince Zsuzsanna: Közli, hogy korcsolyázásra is sok esetben többet fizetnek a szülők. Hozzáteszi, hogy szerinte egyáltalán nem sok a száz forint.

Cseri Gábor: Hozzáteszi, hogy néhány szülő másképpen áll hozzá ahhoz, ha a kultúrára kell pénzt költeni.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Megjegyzi, hogy néhány éve még a műanyag korcsolya pálya is nagyon népszerű volt, sokan kipróbálták, és miután megtapasztalták, hogy milyen sokan döntöttek úgy, hogy inkább választanak eredeti jeges pályát.

Cseri Gábor: Hozzáteszi, hogy az eredeti és a műjégpálya összehasonlíthatatlan.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy hogyan működik a Babamúzeum esetében a marketing, mennyi pénz marad rá.

Illés Péter: Ismerteti, hogy mennyi összeg maradt a tavalyi évben a marketingre, elmondja, hogy ezt az összeget hogyan költötték el, hogyan népszerűsítették a Babamúzeumot.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Elmondja, hogy csak azért vette fel a dolgot, mert úgy érzi nincs maximálisan kihasználva a múzeum. Ötleként hozzáteszi, hogy óvódás csoportokat is meg lehetne szólítani.

Illés Péter: Elmondja, hogy az óvodás korosztályt is megcélozzák. A városban már nagyon sok óvodás látta a múzeumot.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy nyáron állandó nyitva tartás szerint lesz-e nyitva a múzeum.

Illés Péter: Megerősíti, hogy igen. Hozzáteszi, hogy a városba látogató buszos csoportok majdnem mindegyike meglátogatja a múzeumot.

Almási Mariann: Hozzáteszi, hogy a városi munkaközösségi megbeszéléseken rá lehetne beszélni a pedagógusoknak, hogy sűrűbben látogassák a gyerekekkel az intézményt.

Illés Péter: Hozzáteszi, hogy a Babamúzeumnál a legnagyobb hiányosságnak azt találja, hogy nincs kialakítva benne a foglalkoztató, ezért nem alkalmas múzeumpedagógiai foglalkozásokra.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Javasolja, hogy a város honlapján is lehetne változtatásokat tenni, mivel most a sokadig kattintással lehet csak elérni a turisztikai látványosságokat. Úgy gondolja, hogy a turisztikai fület ki kellene emelni a kezdőlapon.

Cseri Gábor: Elfogadja a véleményt és továbbítani is fogja. Hozzáteszi, hogy a fiatalok többsége már a közösségi oldalakon informálódik a turisztikai látványosságokról. Elmondja, hogy a könyvtár számára is javasolja a közösségi oldalakon való hirdetést, hiszen olcsóbban is megoldható a hirdetés ilyen formája. Hozzáteszi, hogy attól függetlenül, hogy nincs foglalkoztató nyaranta a múzeum előtt is lehetne gyerekeknek foglalkozást tartani, ez figyelemfelhívó lenne és vonzaná az embereket is, ehhez csak néhány sörpadot kellene kölcsönkérni, beszerezni.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy van-e valakinek még hozzáfűzni valója, kérdése. Megköszöni a könyvtár tavalyi munkáját, az idénre is jó munkát kíván. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

11/2020. (II.17.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az „A Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum 2019. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2020. évi munkaterve” című előterjesztést.

5. 10. Javaslat óvodai beíratások időpontjára a 2020/2021-es nevelési évet érintően

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti a napirendi pontot, hozzáteszi, hogy technikai jellegű előterjesztés. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése.

Tóthné Fodor Zsuzsanna: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy március 16-tól a fő utcai óvoda kiköltözik az épületből, a csoportokat másik két intézményben helyezik el.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogyan lesz a ballagás.

Tóthné Fodor Zsuzsanna: Elmondja, hogy a fogadó intézményekben.

Cseri Gábor: Megerősíti, hogy a csoportok együtt maradnak.

Tóthné Fodor Zsuzsanna: Közli, hogy a szülők kéréseit is figyelembe veszik. Hozzáteszi, hogy a gyermekorvosok kérték, hogy ne tíz nap legyen az igazolható, hanem tizenöt, hiszen sok esetben a rendelésben még több betegséget összeszednek a gyerekek, ezt az SZMSZ-ben is megváltoztatták. Hozzáteszi, hogy az óvodanyitogatós programokat is előrébb hozták a költözés miatt.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

12/2020. (II.17.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az „Javaslat óvodai beiratások időpontjára a 2020/2021-es nevelési évet érintően” című előterjesztést.

7.11. Csongrád város ifjúsági intézkedési tervének felülvizsgálata

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti a napirendi pontot. Megkérdezi, hogy van-e még kiegészítés.

Cseri Gábor: Közli, hogy nincs kiegészítés. Elmondja, hogy meghívta a DÖK alpolgármesterét is Mészáros Istvánt.

Mészáros István: Megköszöni a meghívást. Megkérdezi, hogy kaphatna-e a diákönkormányzat egy állandó termet ahol tudnak gyűléseket tartani valamint tárolni az önkormányzat dokumentumait, díjait, okleveleket, saját tárgyait.

Cseri Gábor: közli, hogy ez több civil szervezet problémája is szokott lenni. Sajnos nem tudnak egy állandó helyet biztosítani. Elmondja, hogy jelenleg a DÖK a múzeum foglalkoztatójában szokott gyűléseket tartani. A könyvtár pincéjét javasolja állandó helynek, ahol még egyelőre egy pára szinten tartó berendezést kell beszerezni.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy a Papucsos házban esetleg lenne hely.

Cseri Gábor: Megerősíti, hogy a Papucsos házban csak alkalomszerűen oldható meg bizonyos termék bérlése.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Felveti, hogy a CSOTERM-nél esetleg lenne-e egy üres terem, amit használhat a DÖK.

Cseri Gábor: Megerősíti, hogy a termék ott is foglaltak, nagyon kevés a szabad kapacitás.

Gyovai Gáspár: Felveti, hogy a Széchenyi iskola átmeneti otthonában még lenne szabad terem, csak az kicsit messzebb van.

Cseri Gábor: Támogatja az ötletet. Hozzáteszi, hogy ha megfelelőnek találja a diákönkormányzat, akkor ott tudnak szabad termet biztosítani.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Felveti, hogy az Ifjúsági házban lenne-e szabad hely.

Cseri Gábor: Elmondja, hogy az Ifjúsági házban a termék használása leginkább a délutáni órákra tevődik. Nem tudja biztosan hogy a felső szinten az irodák mennyire kihasználtak.

Gyovai Gáspár: Hozzáteszi, hogy kérték a költségvetési tárgyaláson, hogy szeretnék látni az Ifjúsági ház teljes üzemeltetési tervét.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkéri a bizottság tagjait, hogy kanyarodjanak vissza az ifjúsági intézkedési tervhez.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Megkérdezi, hogy gondolt-e a diákönkormányzat arra, hogy bevonjanak a munkájukba egyetemistákat, volt egyetemistákat.

Mészáros István: Megerősíti, hogy igen, már gondoltak erre.

Cseri Gábor: Elmondja, hogy ez működik most például a Tiszamenti virágzásban vannak olyan pályázat, ami az egyetemistákat célozza meg, a programban vállalniuk kell ifjúsági munkát illetve segítő munkát, amit rendezvényeken tesznek meg.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy a DÖK-nek van-e facebook csoportja.

Mészáros István: Megerősíti, hogy igen.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy az ifjúsági rovat szerkesztéséhez találtak-e már önkéntes fiatalokat.

Cseri Gábor: Nem tudod róla hogy pontosan történt-e előre lépés az ügyben.

Mészáros István: Felveti, hogy célszerű lenne, ha ezek az írások az intézményekben is megjelenének valamilyen formában.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Hozzáteszi, hogy az iskolákban már nincsenek iskolaújságok.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Javasolja, hogy az ifjúsági rovat a Csongrád újságban jelenjen meg mindenféleképpen.

Gyovai Gáspár: Elmondja, hogy az újságban jelenleg több oldal áll rendelkezésre. Az újsághoz be lehet küldeni a megírt cikkeket.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése. Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

13/2020. (II.17.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az „Csongrád város ifjúsági intézkedési tervének felülvizsgálata” című előterjesztést.

7. 12. Tájékoztató a Közművelődési Kerekasztal megalakulásáról

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti a napirendi pontot. Megkérdezi, hogy kik vannak benne.

Cseri Gábor: Ismerteti a kerekasztal létrehozásának menetét elmondja, hogy tavaly novemberében tizenegy egyesületet kerestek meg, hogy vegyenek részt az egyesület munkájában, majd határidővel még bármelyik egyesület alapítvány jelentkezhetett a kerekasztalhoz a jogszabálynak megfelelően. Elmondja, hogy elnöke: Víkor Katalin, alelnöke Kecskés László lett. Hangsúlyozza, hogy mindenkinek meg volt a lehetősége csatlakozni.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy kik lettek a kerekasztal tagjai.

Szepesi Dóra, Cseri Gábor: Ismertetik a jelenlegi tagok névsorát.

Cseri Gábor: Megkéri Szepesi Dórát, hogy a tagok névsorából állítson össze egy listát a testületi ülésre.

Gyovai Gáspár: Megkérdezi, hogy a kerekasztal bővíthető-e.

Almási Mariann, Szepesi Dóra: Megerősítik, hogy többször elhangzott az alakuló ülésen hogy a kerekasztal bővíthető.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Szavazásra bocsátja a tájékoztatót.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

14/2020. (II.17.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az „Tájékoztató a Közművelődési Kerekasztal megalakulásáról” című előterjesztést.

8. 13. A Csongrádi Települési Értéktár Bizottság tagjaira vonatkozó személyi döntés

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti a következő napirendi pontot. Méltatja Martini János volt elnök munkásságát. Megkérdezi, hogy van-e még kiegészítés az előterjesztéshez.

Cseri Gábor: Közli, hogy Ujszászi Róbert nagy megtiszteltetésnek vette a felkérést és sajnálja, hogy nem lehet itt a bizottsági ülésen.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

15/2020. (II.17.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az „A Csongrádi Települési Értéktár Bizottság tagjaira vonatkozó személyi döntés ” című előterjesztést.

Egyebek:

A Bizottság 2020. I. félévi munkatervének megállapítása

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti a munkatervet, elmondja, hogy a munkaterv váza elkészült és a jövőben természetesen még kerülhetnek bele kiegészítések.

Cseri Gábor: Javasolja, hogy a díjakhoz, amelyek a bizottság hatáskörében van, tartozó szabályzatot elküldené a bizottság tagjainak.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Javasolja, hogy a díjazott diákok névsoráról az iskolák is kapjanak pontos kiértékelést, ez az előző években nem működött jól. Hozzáteszi, hogy az elmúlt években ez az információtovábbítás nem működött zökkenőmentesen.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Felveti, hogy nem lehetne a gyerekeket levélben kiértékelni.

Cseri Gábor: Elmondja, hogy ebben az esetben szükségük lenne minden gyerek postacímére, megígéri, hogy a jövőben külön kiértékelik az intézményeket is.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Szavazásra bocsátja a munkatervet.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

16/2020. (II.17.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az „A Bizottság 2020. I. félévi munkatervének megállapítása ” című dokumentumot.

Az elnök az ülést bezárta.



Bartókné Vincze Zsuzsanna
bizottsági elnök

K. m. f.



Rostáné Hajdú Erzsébet
jegyzőkönyv-hitelesítő